



# 智慧村教“音”为有你

## 中国平安河南地区2018年支教行动正式启动

8月10日,中国平安河南地区2018年公益支教行动启动仪式在兰考县桐乡街道鲁屯平安希望小学举行。今年支教行动将以“智慧村教‘音’为有你”为主题,旨在将以音乐为代表的丰富多彩的素质课程带给山里的孩子们。

如果你想为乡村孩童带去知识与欢乐,帮助偏远乡村的孩子完成“音乐梦”“阅读梦”,那就勇敢地加入吧,相信你一定能成为乡村孩童开启美妙新世界。

倪子 范斌华



### 公开招募 50余名爱心支教志愿者

平安人寿河南分公司总经理胡永智在致辞中表示,为响应国家精准扶贫政策和乡村振兴战略,中国平安在成立30周年之际启动总投入为100亿元的“三村建工程”,未来3年将面向“村干部”“村医”和“村教”三个方向在目标地区开展产业扶贫,健康扶贫和教育扶贫。作为三村工程“村教”项目的重要一部分,支教活动将为乡村师资提供有力支持。

据了解,中国平安河南地区2018年支教活动将在兰考县桐乡街道鲁屯平安希望小学和南阳南召平安希望小学同步举行,将面向社会公开招募50余名爱心支教志愿者分批次进入学校开展接力式支教,为乡村学校提供支教服务,以音乐等素质教育课程,拓宽乡村孩童视野、培养健全心智,志愿者可以通过关注微信公众号“豫见平安”回复“支教”即可参与



关注微信公众号“豫见平安”,回复“支教”即可参与报名

### 幕天捐书成功募集千册爱心图书

平安希望小学支教志愿者代表李启松为兰考县桐乡街道鲁屯平安希望小学的学生们带来支教课程《一本书的诞生》。李老师用通俗易懂、简单诙谐的语言给孩子们普及书籍的基本形态与演变历史,同时讲述了现代社会一本书从选题规划到印刷出版的整体流程,激发孩子们知书、爱书、读书的

兴趣。在本次支教启动仪式上,平安人寿河南分公司邀请河南地区2008年首次支教行动的受益者分享他自己的成长故事。他说,10年前接受平安支教对他产生的最大影响是(让他)“放飞梦想”,萌生了一定要走出乡村的想法并有能力与坚持去,如今在从事地铁相关工作

的他十分感谢当时的志愿者拓宽了自己的视野。

同时,平安人寿河南分公司通过幕天捐书活动,为兰考县桐乡街道鲁屯平安希望小学募集了1000册爱心图书,给乡村孩子提供更多阅读好书的空间和机会,改变多少年的阅读现状,关注乡村少年精神健康成长。

### 工行蝉联年度最佳责任企业

近日,第十届中国企业社会责任年会在京举行,中国工商银行凭借良好的社会责任实践成效连续10年入选“国有上市企业社会责任榜”,并蝉联“年度最佳责任企业”和“年度最佳责任报告”两项大奖。据悉,工行坚持将社会责任融入发展战略和经营管理中,在发展普惠金融、支持精准

扶贫、保护环境资源、支持公益事业等方面不断取得新成效。坚定不移地贯彻新发展理念,在服务实体经济和供给侧结构性改革的过程中追求经济、环境、社会的综合价值最大化,为促进经济可持续发展、社会进步及民生改善发挥了积极作用。李欣

### 兴业银行首单境外资产托管业务成功落地

近日,作为甘肃省公路航空旅游投资集团有限公司境外美元债的联席牵头经办人、联席账簿管理人,兴业银行香港分行日前成功为客户开立境外债券托管账户,并提供资产托管服务。这是兴业银行香港分行首单资产托管业务,托管资产规模5000万美元,实现了该行境外资产

托管业务的零突破。作为联结境内外“桥头堡”,兴业银行香港分行开业4年多来,充分利用香港国际金融中心的独特地缘优势、专业的业务团队以及总分行联动的机制,助力实体经济高效融资,打造了领先于同业的资本市场服务品牌。杜红涛

### 浦发银行郑州分行受到河南省总工会表彰

近日,河南省总工会对2017年度工会财务工作考核情况进行了通报,并对在工会财务工作中做出贡献的先进集体和个人进行了表彰。浦发银行郑州分行工会委员会被授予“河南省总工会2017年度工会财务工作先进集体”和“河南省总工会2017年度财务工作竞赛特等奖”两项荣誉称号,李晓毅和柴博两位同志

被评为“河南省总工会财务工作先进个人”。一直以来,浦发银行郑州分行工会始终坚持以人为本、人文关怀的理念,围绕分行大局,认真履行工会的基本职能,在不断完善现有工作的基础上,明确工会工作作为党建“连心工程”的重要内容,发挥好工会桥梁纽带作用。岳亚琰

### 农行“惠农e通专业市场版”为市场发展注入活力

近日,农业银行郑州分行在全辖开展惠农e通专业市场版专项营销活动。“惠农e通专业市场版”是该行在“农银惠农e通”的基础上推出一款集聚聚合扫码、管理方物业收费、供应链管理 etc 电商金融服务于一体金融产品。该产品支持微信、支付宝、

掌银及农银e管家APP扫码的方式收付款,在实现“一码扫所有”的同时,通过配套的经营分析和流水对账功能,实现大额收款和供应链管理,给商户带来了便利,为专业市场发展增添了新活力。刘永刚

### 交行郑州城北路支行管“闲事儿”避免客户被骗

8月9日,一对老年夫妇走进交通银行郑州城北路支行。经过询问后得知两位老人要取钱,大爷还小声告诉大堂经理取钱是用来买保健品,今天买有八折优惠,卖保健品的人就在门口等着。老人的话引起大堂经理们的重视,急忙详细了解事情始末。原来两位老人是瞒着孩子们购买保健品。营运主管给老人讲

了类似兜售假药保健品的诈骗手段和方法。大堂经理搜索发现,该保健品的销售地址其实是一家宾馆。随后,营运主管让这位销售人员出示工作证件,销售员声称自己忘带了,并匆匆离开了网点。随后营运主管又与两位老人的孩子取得联系,最终老人放弃了购买保健品的想法,避免了上当受骗。全权

### 中信银行郑州新郑支行举办客户尊享会

8月8日,中信银行郑州新郑支行联合泰康人寿在新郑市鑫港万豪酒店举办了客户尊享会暨泰康高端医疗产品发布会,共有32名客户参加了此次活动。发布会上,中信银行郑州新郑支行行长助理李戈进行了现场致辞,对客户一直以来的支持表示感谢,并就资管新规进行了详细的

解读,通过透彻的要点分析,给出了新形势下资产配置的建议。随后,泰康人寿专业讲师围绕高净值人群的财富管理传承,进行了精彩的讲解。最后泰康讲师就“泰康医疗幸福世嘉A计划”产品内容及优势进行详细讲解。现场客户反应热烈,纷纷表示体验良好。章世刚

银行播报